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Elternbefragung der Stadt Nürnberg 2021 

Auswertungen für Kinderkrippe und Haus für Kinder von  

NOVUM Sozial (Auszug) 



1) Gesamtzufriedenheit mit Einrichtung

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 83,3% 66,7% 78,9% 63,8% 44,1% 46,1%

zufrieden 16,7% 20,0% 17,5% 25,3% 35,2% 34,7%

eher zufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 7,4% 12,1% 11,7%

eher unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 2,0% 4,7% 4,1%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 2,1% 2,0%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 1,8% 1,3%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2) Wie gefällt es dem Kind in der Kita?

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr gut 88,1% 60,0% 80,7% 63,8% 53,4% 55,0%

gut 11,9% 40,0% 19,3% 25,3% 34,3% 33,5%

eher gut 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 9,5% 9,3%

eher schlecht 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 2,4% 2,2%

schlecht 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,3% 0,4%

sehr schlecht 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,3%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,6%

3) Sind die Öffnungszeiten so, wie Sie sie brauchen?

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

ja 97,6% 100,0% 98,2% 93,7% 92,9% 93,5%

nein 2,4% 0,0% 1,8% 6,3% 7,1% 6,5%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4) Zufriedenheit mit der Regelung zu Bring- und Abholzeiten

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 78,6% 53,3% 71,9% 65,1% 51,5% 53,7%

zufrieden 11,9% 46,7% 21,1% 22,0% 31,8% 30,0%

eher zufrieden 7,1% 0,0% 5,3% 7,0% 10,2% 9,7%

eher unzufrieden 2,4% 0,0% 1,8% 3,5% 4,0% 4,0%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,4% 1,6%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,1% 1,0%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5) Zufriedenheit mit Ferienschließzeiten

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 42,9% 40,0% 42,1% 36,2% 29,2% 31,4%

zufrieden 35,7% 46,7% 38,6% 33,2% 34,3% 36,8%

eher zufrieden 19,0% 6,7% 15,8% 18,8% 21,2% 19,5%

eher unzufrieden 2,4% 6,7% 3,5% 8,1% 9,3% 7,7%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 3,6% 3,0%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 2,3% 1,6%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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6) Zufriedenheit mit Umbuchungsmöglichkeiten der täglichen Betreuungszeiten

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 84,8% 28,6% 68,1% 60,4% 41,7% 45,3%

zufrieden 9,1% 64,3% 25,5% 24,1% 35,6% 34,0%

eher zufrieden 6,1% 7,1% 6,4% 8,8% 12,6% 11,2%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 6,0% 5,2%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 2,1% 2,2%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,5% 1,4%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,6% 0,8%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7) Zufriedenheit mit Kosten/Gebühren für den Kitaplatz

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 9,8% 0,0% 7,3% 15,1% 19,3% 23,5%

zufrieden 48,8% 35,7% 45,5% 31,0% 38,4% 39,0%

eher zufrieden 29,3% 28,6% 29,1% 29,5% 22,5% 21,1%

eher unzufrieden 7,3% 35,7% 14,5% 15,5% 12,2% 9,9%

unzufrieden 4,9% 0,0% 3,6% 5,5% 4,7% 3,7%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 2,7% 2,7%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8) Zufriedenheit mit Mahlzeiten und Mittagessen

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 52,5% 42,9% 50,0% 43,2% 22,7% 23,5%

zufrieden 45,0% 50,0% 46,3% 38,0% 42,1% 40,1%

eher zufrieden 2,5% 7,1% 3,7% 13,8% 23,2% 23,6%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 8,0% 8,4%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 2,4% 2,4%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,2% 1,6%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5% 0,5%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9) Zufriedenheit mit Gestaltung der Außenanlagen

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 65,9% 100,0% 75,0% 47,0% 46,8% 45,2%

zufrieden 26,8% 0,0% 19,6% 32,9% 31,0% 31,2%

eher zufrieden 7,3% 0,0% 5,4% 13,4% 13,9% 14,6%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 5,0% 5,1%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 2,4% 2,5%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,9% 1,2%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,2%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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10) Zufriedenheit mit Ausstattung der Räume

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 88,1% 93,3% 89,5% 62,2% 47,2% 45,2%

zufrieden 11,9% 6,7% 10,5% 28,4% 35,7% 35,5%

eher zufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 6,6% 12,3% 13,1%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 3,3% 3,8%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,1% 1,4%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,7%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,2%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

11) Zufriedenheit mit Rückzugsmöglichkeiten und Ruhephasen für Kinder

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 64,3% 66,7% 64,9% 48,7% 35,6% 34,2%

zufrieden 28,6% 20,0% 26,3% 37,6% 38,3% 37,7%

eher zufrieden 7,1% 13,3% 8,8% 10,8% 16,4% 17,8%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 6,6% 6,7%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 2,0% 2,0%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,7% 1,1%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,4% 0,5%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

12) Zufriedenheit mit Umgang des Teams mit Eltern

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 85,7% 64,3% 80,4% 64,3% 45,9% 50,0%

zufrieden 11,9% 14,3% 12,5% 23,9% 34,0% 32,2%

eher zufrieden 2,4% 7,1% 3,6% 5,3% 10,9% 9,7%

eher unzufrieden 0,0% 7,1% 1,8% 3,1% 4,4% 4,1%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,1% 1,8%

sehr unzufrieden 0,0% 7,1% 1,8% 1,5% 2,4% 2,0%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,2%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

13) Zufriedenheit mit persönlicher und sozialer Entwicklung des Kindes

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 78,0% 73,3% 76,8% 66,7% 43,7% 45,7%

zufrieden 22,0% 13,3% 19,6% 25,2% 36,0% 35,7%

eher zufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 5,0% 13,6% 12,5%

eher unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 1,8% 4,0% 3,6%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,9% 0,9%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 1,2% 0,9%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,7%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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14) Zufriedenheit mit Qualität der Sprachentwicklung und Förderung

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 71,8% 40,0% 63,0% 57,5% 40,0% 41,4%

zufrieden 17,9% 53,3% 27,8% 30,8% 38,2% 38,4%

eher zufrieden 10,3% 6,7% 9,3% 8,5% 13,8% 13,2%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 4,7% 4,1%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,8%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,9%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,3% 1,2%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

15) Zufriedenheit mit Qualität des interkulturellen Lernens und Erlebens

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 42,3% 16,7% 34,2% 35,2% 26,1% 26,1%

zufrieden 34,6% 50,0% 39,5% 35,9% 33,3% 35,2%

eher zufrieden 15,4% 25,0% 18,4% 14,5% 21,6% 21,4%

eher unzufrieden 7,7% 8,3% 7,9% 7,6% 10,3% 9,8%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 3,3% 2,6%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,6% 1,7%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 3,8% 3,2%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

16) Zufriedenheit mit Qualität des Bewegungsangebote und der Bewegungsförderung

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 69,0% 66,7% 68,4% 50,2% 35,9% 36,5%

zufrieden 31,0% 20,0% 28,1% 30,7% 35,2% 35,9%

eher zufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 11,7% 17,7% 17,0%

eher unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 5,3% 7,1% 6,7%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 2,2% 1,8%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,2%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,8% 0,7%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17) Zufriedenheit mit Bildungs- und Förderangeboten allgemein

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 56,8% 53,8% 56,0% 43,4% 29,1% 31,4%

zufrieden 29,7% 23,1% 28,0% 33,6% 32,2% 32,6%

eher zufrieden 10,8% 0,0% 8,0% 12,9% 16,7% 16,5%

eher unzufrieden 2,7% 15,4% 6,0% 5,2% 10,7% 9,8%

unzufrieden 0,0% 7,7% 2,0% 1,8% 5,3% 4,3%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 4,2% 3,9%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 1,7% 1,6%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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18) Zufriedenheit mit Ablauf und Zeitrahmen der Eingewöhnungszeit während der Aufnahme

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 85,4% 60,0% 78,6% 70,5% 49,1% 50,8%

zufrieden 14,6% 26,7% 17,9% 18,2% 29,9% 29,3%

eher zufrieden 0,0% 13,3% 3,6% 7,9% 13,3% 12,5%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 4,3% 4,2%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,7% 1,7%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,6% 1,4%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

19) Zufriedenheit mit Mitbestimmungsmöglichkeiten und Einbeziehung der Kinder

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 68,4% 64,3% 67,3% 51,4% 37,2% 40,2%

zufrieden 23,7% 28,6% 25,0% 31,7% 35,3% 35,0%

eher zufrieden 5,3% 0,0% 3,8% 6,6% 14,5% 13,2%

eher unzufrieden 2,6% 7,1% 3,8% 4,3% 6,0% 5,4%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,7% 1,7%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,6% 1,6%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 3,7% 2,9%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

20) Zufriedenheit mit Qualität der schriftlichen Elterninformationsmaterialien

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 73,8% 46,7% 66,7% 52,4% 39,0% 42,7%

zufrieden 21,4% 26,7% 22,8% 29,0% 32,0% 32,1%

eher zufrieden 4,8% 6,7% 5,3% 11,1% 15,0% 14,3%

eher unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 3,9% 7,3% 5,8%

unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 2,4% 3,7% 2,8%

sehr unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 1,1% 3,0% 2,4%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

21) Zufriedenheit mit Qualität der Veranstaltungen für Eltern

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 58,1% 37,5% 53,8% 39,5% 24,3% 27,7%

zufrieden 29,0% 37,5% 30,8% 30,4% 33,5% 33,9%

eher zufrieden 6,5% 0,0% 5,1% 14,6% 17,6% 16,3%

eher unzufrieden 3,2% 0,0% 2,6% 6,7% 10,5% 9,4%

unzufrieden 3,2% 0,0% 2,6% 3,8% 5,4% 4,8%

sehr unzufrieden 0,0% 25,0% 5,1% 2,0% 5,6% 5,0%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 3,1% 2,9%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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22) Zufriedenheit mit Qualität der Internetseite der Kita

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 60,0% 35,7% 53,7% 30,5% 19,1% 20,3%

zufrieden 37,5% 42,9% 38,9% 35,3% 35,6% 35,4%

eher zufrieden 0,0% 14,3% 3,7% 17,6% 20,5% 20,9%

eher unzufrieden 2,5% 0,0% 1,9% 10,2% 11,5% 11,1%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 6,2% 5,1%

sehr unzufrieden 0,0% 7,1% 1,9% 1,3% 4,8% 4,5%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,3% 2,7%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

23) Zufriedenheit mit Qualität der Informationen über den Tages- und Wochenablauf

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 68,3% 40,0% 60,7% 42,5% 31,3% 33,0%

zufrieden 19,5% 20,0% 19,6% 35,4% 30,9% 31,5%

eher zufrieden 7,3% 26,7% 12,5% 12,5% 17,9% 18,0%

eher unzufrieden 4,9% 6,7% 5,4% 6,8% 10,8% 9,8%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 4,8% 4,3%

sehr unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 0,7% 4,1% 3,2%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

24) Zufriedenheit mit Qualität der Informationen über die Entwicklung des Kindes

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 69,0% 46,7% 63,2% 42,5% 31,2% 32,9%

zufrieden 21,4% 20,0% 21,1% 35,4% 30,4% 30,6%

eher zufrieden 7,1% 13,3% 8,8% 12,5% 18,1% 17,2%

eher unzufrieden 2,4% 13,3% 5,3% 6,8% 11,1% 10,6%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 5,2% 4,7%

sehr unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 0,7% 4,0% 3,8%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

25) Zufriedenheit mit Qualität der Zusammenarbeit zwischen Eltern und Kita

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 75,0% 53,3% 69,1% 55,4% 37,0% 40,7%

zufrieden 22,5% 20,0% 21,8% 28,4% 34,4% 33,7%

eher zufrieden 2,5% 6,7% 3,6% 7,0% 14,1% 13,1%

eher unzufrieden 0,0% 13,3% 3,6% 5,0% 7,2% 6,6%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 3,7% 3,0%

sehr unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 0,9% 3,2% 2,5%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,4%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

NOVUM Sozial Nürnberg

NOVUM Sozial Nürnberg

NOVUM Sozial Nürnberg

NOVUM Sozial Nürnberg



26) Zufriedenheit mit Qualität des Umgangs der Kita mit Ideen und Vorschlägen der Eltern

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 60,6% 30,8% 52,2% 41,0% 25,5% 29,1%

zufrieden 36,4% 30,8% 34,8% 36,9% 36,8% 36,6%

eher zufrieden 3,0% 15,4% 6,5% 8,3% 16,1% 15,8%

eher unzufrieden 0,0% 15,4% 4,3% 4,9% 9,5% 8,4%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 4,8% 3,8%

sehr unzufrieden 0,0% 7,7% 2,2% 2,1% 4,4% 3,6%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 2,8% 2,6%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

27) Zufriedenheit mit Qualität der Arbeit des Elternbeirats

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 51,6% 15,4% 40,9% 48,9% 32,9% 35,8%

zufrieden 38,7% 46,2% 40,9% 30,1% 35,3% 36,4%

eher zufrieden 9,7% 15,4% 11,4% 9,1% 15,2% 13,7%

eher unzufrieden 0,0% 15,4% 4,5% 3,7% 6,4% 5,4%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 3,7% 3,0%

sehr unzufrieden 0,0% 7,7% 2,3% 0,6% 3,2% 2,7%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,2% 3,0%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

28) Zufriedenheit mit Qualität des Umgangs mit Kritik und Beschwerden der Eltern

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 54,8% 27,3% 47,6% 42,1% 25,0% 29,2%

zufrieden 35,5% 27,3% 33,3% 31,2% 34,8% 34,1%

eher zufrieden 6,5% 18,2% 9,5% 10,9% 16,6% 16,2%

eher unzufrieden 0,0% 18,2% 4,8% 6,3% 8,9% 8,2%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 5,0% 4,1%

sehr unzufrieden 0,0% 9,1% 2,4% 4,0% 6,2% 4,8%

kann ich nicht sagen 3,2% 0,0% 2,4% 4,3% 3,5% 3,4%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

29) Zufriedenheit mit Qualität der Beteiligungsmöglichkeiten der Eltern an Angeboten und Projekten

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 48,3% 33,3% 43,9% 41,4% 30,5% 33,9%

zufrieden 37,9% 50,0% 41,5% 28,8% 34,2% 33,3%

eher zufrieden 3,4% 0,0% 2,4% 13,2% 13,8% 13,2%

eher unzufrieden 6,9% 0,0% 4,9% 6,4% 9,9% 8,4%

unzufrieden 3,4% 0,0% 2,4% 1,8% 4,3% 3,9%

sehr unzufrieden 0,0% 16,7% 4,9% 3,4% 3,5% 3,6%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 3,8% 3,8%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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30) Zufriedenheit mit Qualität der Elternberatung

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 69,4% 46,2% 63,3% 54,9% 39,0% 41,4%

zufrieden 25,0% 23,1% 24,5% 29,4% 35,1% 34,4%

eher zufrieden 5,6% 23,1% 10,2% 7,6% 12,1% 11,7%

eher unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 5,3% 4,9%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 3,1% 2,9%

sehr unzufrieden 0,0% 7,7% 2,0% 0,5% 2,9% 2,4%

kann ich nicht sagen 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,4% 2,3%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

31) Zufriedenheit mit Umsetzung der Corona-Hygienemaßnahmen im Kita-Betrieb

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 61,9% 46,7% 57,9% 61,2% 45,9% 49,5%

zufrieden 31,0% 33,3% 31,6% 27,5% 35,8% 33,8%

eher zufrieden 4,8% 6,7% 5,3% 6,2% 10,4% 9,8%

eher unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 2,2% 4,3% 3,3%

unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 1,8% 1,3% 1,3%

sehr unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,7% 1,6%

kann ich nicht sagen 2,4% 0,0% 1,8% 0,4% 0,7% 0,7%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

32) Ihre Kita hatte wegen Corona zu. War Ihr Kind in der Notbetreuung?

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

Ja 90,5% 80,0% 87,7% 85,4% 67,6% 64,2%

Nein 9,5% 20,0% 12,3% 14,6% 32,4% 35,8%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

NOVUM Sozial Nürnberg

NOVUM Sozial Nürnberg

NOVUM Sozial Nürnberg



33) Kontakt zwischen Ihrem Kind und der Ihrer Kita während der Notbetreuung (Mehrfachnennung)

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

Briefe 7,2% 16,3% 9,3% 7,0% 9,6% 10,0%

E-Mails 15,1% 14,0% 14,8% 18,0% 17,2% 17,6%

Telefongespräche 5,0% 0,0% 3,8% 6,7% 6,8% 8,0%

Video-Chats 9,4% 7,0% 8,8% 7,4% 5,7% 5,0%

Social-Media-Plattformen 2,2% 0,0% 1,6% 2,2% 2,1% 2,0%

persönliche Besuche an der Tür 7,2% 11,6% 8,2% 8,7% 7,9% 8,1%

Bastelideen 12,2% 14,0% 12,6% 12,5% 16,6% 16,2%

Aktionen 5,8% 7,0% 6,0% 3,5% 4,1% 4,3%

kleine Geschenke 10,8% 9,3% 10,4% 8,7% 10,3% 10,5%

Sonstiges 1,4% 2,3% 1,6% 2,2% 1,6% 1,7%

Kein Kontakt 1,4% 2,3% 1,6% 1,3% 1,9% 1,6%

Persönlicher Kontakt zw. Kind und Kita-MA in Notbetreuung 22,3% 16,3% 20,9% 21,8% 16,3% 15,0%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

34) Kontakt zwischen Ihnen und der Ihrer Kita während der Notbetreuung (Mehrfachnennung)

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

Briefe 1,7% 3,8% 2,1% 4,7% 7,6% 8,3%

E-Mails 27,5% 26,9% 27,4% 28,9% 32,2% 32,5%

Telefongespräche 15,8% 11,5% 15,1% 15,7% 14,2% 15,8%

Video-Chats 3,3% 3,8% 3,4% 5,6% 4,4% 4,1%

Social-Media-Plattformen 1,7% 0,0% 1,4% 1,6% 2,4% 2,2%

persönliche Besuche an der Tür 7,5% 15,4% 8,9% 8,7% 7,6% 7,6%

Bastelideen 2,5% 0,0% 2,1% 1,0% 2,0% 1,6%

Aktionen 5,0% 7,7% 5,5% 2,6% 2,7% 2,6%

kleine Geschenke 8,3% 0,0% 6,8% 5,5% 3,5% 3,4%

Sonstiges 1,7% 0,0% 1,4% 1,6% 1,5% 1,5%

Kein Kontakt 0,0% 3,8% 0,7% 1,0% 2,9% 2,3%

Persönlicher Kontakt zw. Kind und Kita-MA in Notbetreuung 25,0% 26,9% 25,3% 23,1% 19,2% 18,0%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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35) Zufriedenheit mit Kontakten von Kita zu Kind während Notbetreuung

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 67,5% 26,7% 56,4% 55,9% 36,0% 38,9%

zufrieden 25,0% 33,3% 27,3% 26,8% 31,4% 31,9%

eher zufrieden 5,0% 13,3% 7,3% 10,4% 14,7% 14,3%

eher unzufrieden 0,0% 20,0% 5,5% 3,2% 8,7% 7,3%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 3,9% 3,1%

sehr unzufrieden 0,0% 6,7% 1,8% 1,1% 4,9% 3,7%

kann ich nicht sagen 2,5% 0,0% 1,8% 0,9% 0,5% 0,7%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

36) Zufriedenheit mit Unterstützung von Kita für Eltern während Notbetreuung

Kinderkrippen HfK Gesamt Kinderkrippen HfK Gesamt

sehr zufrieden 65,0% 42,9% 59,3% 53,8% 35,6% 38,7%

zufrieden 22,5% 14,3% 20,4% 27,9% 31,8% 31,7%

eher zufrieden 10,0% 28,6% 14,8% 10,3% 13,3% 12,6%

eher unzufrieden 0,0% 7,1% 1,9% 2,7% 7,1% 6,6%

unzufrieden 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 5,3% 4,4%

sehr unzufrieden 0,0% 7,1% 1,9% 2,3% 5,2% 4,4%

kann ich nicht sagen 2,5% 0,0% 1,9% 0,9% 1,7% 1,6%

Summe 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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